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Uma proposta de resolução: 

A operação especial do Daniel consiste em multiplicar a soma dos algarismos do 1º 

número pela soma dos algarismos que constituem o 2º número. 

Verificação: 

1 + 2 = 3  2173   

1 + 4 = 5 3 + 1 = 4  2045   

4 + 0 = 4 4 + 0 = 4  1644   

5 + 4 = 9 6379   

2 + 8 = 10 7 + 3 = 10  1001010   

 

Assim, como 2 + 0 + 1 + 1 = 4   e  4 x 2 =8, então a soma dos algarismos do 2º número 

tem de ser 2. 

Os números de três algarismos que se podem escrever no espaço vazio são 200, 110 e 

101. 


